



乙未年四月初十
2015年5月27日
星期三

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

习近平就河南鲁山县特大火灾事故作出重要指示
必须高度重视人民群众生命财产安全
坚决遏制各类安全事故发生

李克强就救治及善后等工作作出批示

新华社北京5月26日电 5月25日19时55分左右,河南平顶山市鲁山县康乐园老年公寓发生火灾,造成38人死亡、6人受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求河南省和有关部门全力救治受伤人员,妥善做好遇难者善后和家属安抚工作,并查明事故原因,依法追责事故责任。各地区和有关部门要牢牢绷紧安全管理这根弦,采取有力措施,认真排查隐患,防微杜渐,全面落实安全管理措施,坚决

防范和遏制各类安全事故发生,确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧全力抢救伤员,做好伤亡人员家属安抚等工作,妥为善后。同

时举一反三,全面排查各方面的安全隐患,坚决避免类似事故再次发生。

事故发生后,公安部、安全监管总局立即派出工作组赶赴现场指导处置工作。河南省委、省政府有关领导同志紧急赶赴事故现场组织开展抢险救援和善后处理工作。目前,各项善后处理工作正在进行。



火灾现场只剩铁架子。

12名相关责任人被控制

新华社郑州5月26日电 记者从河南省平顶山市获悉,5月25日晚发生火灾的鲁山县康乐园老年公寓已有12名相关责任人被控制,还有3人正在查找落实。

平顶山市提供的火灾事故

扩大开放合作 共建一带一路
第十七届浙洽会
6月在甬开幕

本报讯 记者吴晓静报道 作为我省的大型投资贸易平台,由省人民政府主办的中国浙江投资贸易洽谈会(简称浙洽会)已经连续举办了十六届。昨天上午,省政府新闻办举行第十七届浙洽会、第十四届消博会、首届中东欧博览会新闻发布会,这“三会”将于今年6月8日至12日在美丽的东方港城——宁波拉开帷幕。

本届大会紧紧围绕国家“一带一路”和长江经济带战略,以“扩大开放合作、共建一带一路”为主题,通过举办投资洽谈、展览交易、会议论坛、人文交流等系列活动,全面提升浙江及宁波参与国际交流合作水平。

维护师生合法权益
我省高校进入
“依章办学”时代

本报讯 记者吴晓静 通讯员程振伟报道 “教职工依法享有学术自由;有权依规依约申请及合理使用学校公共资源;公平获得工资报酬,享受法律法规规定的各项福利待遇;公平获得自身发展所需的进修、培训等机会和条件……就职务聘任、福利待遇、评优评奖、纪律处分等事项表达异议和提出申诉等。”在浙江农林大学的章程里,师生员工的权利义务被清晰地一条一条罗列出来。昨天,省教育厅召开浙江省高校章程建设新闻通气会,我省首批4所高校章程通过核准并正式颁布。

根据计划,到今年底前,我省所有的公办高校全面建成“一校一章程”。

珠玑诤言献良策 ——省总机关干部与36个基层联系点负责人座谈会侧记

点对点 走基层

“省总工会基层联系点”系列报道

记者王海霞报道 这是个良好的开端。昨天下午,省总工会新一轮基层工会工作联系点、36个家乡街道总工会的主席们与省总领导、机关部门负责人汇聚在省总干校,他们用各自独特的视角和全新的发展理念,为工会工作创新发展建言,为基层工会规范化建设建言献策。

新常态下,工会工作要创新发展。这是省总工会党组副书记、副主席、巡视员曹国旗在不久前召集省总机关各部门负责人,布置联系点工作会议上提出的要求。在座谈会上,他又强调,我们

工会历史悠久,许多传统的品牌工作不再适应新形势,各个联系点要结合实际,摸索新的办法、新的途径,打造新的工作品牌。

浙江民营经济发达,企业多,职工多,相对而言,乡镇街道工会干部队伍力量较弱。座谈会上,不少联系点的负责人表示,工会工作必须抓特色、抓品牌。杭州市西湖区三墩镇总工会主席王雪梅介绍,通过健全本级工会组织体系,完善基层工会组织网络,实现建制率98%以上,“小三级”工会组织网络不断完善,三墩镇总工会因此先后获

得全国“百家示范乡镇(街道)工会”等数十项全国、省、市级荣誉。安吉县开发区递铺街道总工会探索工会开展活动与企业经营活动两效合一,收到企业和职工的点赞……几乎每个联系点都有各自的工作亮点。省总机关干部们纷纷表示,要深入基层联系点、深入企业、深入职工群众,参与发现当地典型经验,更要与乡镇街道工会一起培育好的新经验,再将这典型经验总结提炼,打造新的工作品牌,在一定范围内推广。

在创新探索的同时,与会人员还就如何加强基层工会规范化建设进行深入研讨和交流。

2013年省委、省政府两办下发了《关于进一步加强基层工会建设的意见》,2014年省省委组织部、省总工会下发了《关于进一步加强县级工会建设的意见》,推动了全省各级党委政府对基

层工会规范化建设的高度重视。省总《关于新形势下加强基层工会建设的意见》为基层工会规范化建设提出了六项标准。一年多来,各级工会一鼓作气、一抓到底,基层工会建设取得了阶段性成效。全省所有的乡镇(街道)都已建立了工会组织,符合条件的都已建立总工会,乡镇(街道)总工会专职工会干部配备率超过80%。

“基层工会规范化建设非常重要,是乡镇街道总工会开展工作的重要抓手。”

“如何让企业老板支持工会按规章办事,是一门学问。”

“希望省总工会早日制订基层工会规范化建设的考核标准。”

“工会的地位,第一靠我们工作务实,第二也要重视宣传,争取党政最大的支持。”

“希望上级工会多举办专题讲座,提高基层工会主席的业务

能力。”

“职工文化建设非常重要,基层工会缺少文艺骨干。”

……

时间一分钟一分钟过去,座谈会的主角——36个联系点的工会主席热火朝天地争相发言。省总工会副主席李锦平、董建伟、周小兵、张卫华,经审会主任张彤等领导认真地边听边记录。

转眼就到了16点。主持人省总工会组织部长杨谷人看了看手表,说:时间有限,座谈会上的交流暂告段落。大家的发言都很务实,提出的建议和意见我们一定认真梳理、全面消化,从而进一步推动相关工作。

最后,曹国旗对省总机关干部开展联系点工作提出要求,必须坚持问题导向,做基层工会建设的推动者、学习者,真诚、扎实地帮助联系点解决问题。

大国工匠

——记全国劳模、青田山口石雕行业协会党支部书记、会长张爱光



周金友 摄

也是我省新晋全国劳模中惟一的中国工艺美术大师。

创“非雕胜有雕”

上世纪70年代,张爱光师从姨夫,第一次接触到了石雕这门技艺。他在苦练基本功的基础上,广开艺路,学山水、花果、鸟兽、人物等,技术全面;传统技法,刻、凿、锉、雕、镂等无不精通;其作品高超、风格独特,立意新颖,镂雕、圆雕、浅雕、浮雕,技法无不娴熟。其代表作《竹林七贤》、《欣欣向荣》、《春江花月夜》堪称青田石雕中的精品与典范。他先后获国际、全国、省级奖共50余项,为提升青田石雕品牌,弘扬石雕文化做出了突出贡献。

因材施艺、依色取巧,是青田石雕工艺的特色,而镂空更是青田石雕工艺以技术胜出的独门绝技。但这种高难度的传统工艺很费工时,完成一件作

品,一年或几年时间,不利于石雕行业的拓展。对此,张爱光大胆地提出“非雕”技法,也就是经过艺术构思,把大块的优质原石作为作品的有机组成部分,根据需要进行局部深雕,以收到“非雕胜有雕”的艺术效果。近几年,这种“非雕”技艺已被推广,石雕艺人们纷纷效仿,收到“省时省力”和“创新创收”的功效,全县石雕艺人,应用“非雕”技法创造经济效益,每年均在一个亿以上。(下转第4版)

时代之星
最美劳动者风采

永康门博会首次启用“智慧会展”

本报讯 记者蔡东鸣报道 为期3天的第六届中国(永康)国际门业博览会昨天开幕。本届门博会最大的亮点,还要数“智慧会展”的首次开发运用。它让参展商和观众有了不一样的“互联网+”体验。

为迎接本届展会,浙江中行科技五金城集团有限公司特别研发设计了这款“智慧会展”APP手机软件,通过扫描“永康国际会展中心”的微信公众号进入软件系统,即可精确查询展位位置、展示产品及参展企业等信息。

记者掏出手机现场体验,进入“直击门博”栏目,下面展开了“展会查询”、“参展手册”、“参观指南”三项内容,点击“展会查询”,就直接跳转到了网上门博会的页面,页面提示,可以通过展位、产品、企业等关键词进行相关搜索。一番操作下来,“方便、快捷、精准”无疑是这款APP的最大特点。

与“智慧会展”相配套的是“智慧市场”建设。所谓“智慧市场”,就是运用手机APP加互联网,把整个五金城市场“搬”上网。以后,如果来五金城买

东西,只要扫描二维码、搜索关键词,就能在网上找到相关商品和价格,再通过导航去往既定的店铺,最后用手机APP完成交易。如今,展会的主要通道上,随处可见“智慧市场”的二维码,每个商铺门口,也都打上了相应的二维码。

五金城集团总经理夏霆指出,在“互联网+”如火如荼的大背景下,线下线上融合发展已经成为一种趋势,“智慧会展”、“智慧市场”的尝试,就是要为永康门业的转型开拓电商经营新途径。



焊接变形问题如何解决?收卷机摆线难控制如何调整?连日来,宁波市总工会和象山县总工会组织“技师攻关队”的10多位焊接、电器、机械等工人专家,到象山县5家企业,为他们解决在生产过程中碰到的技术难题。

通讯员夏静婧 董巍 记者周金友 摄影报道

公安部重点督办案件,全国十大污染环境案之一

浙江金帆达公司被罚7500万

公司数名高管被判刑

本报讯 通讯员赖之初 记者冯伟祥报道 近日,龙游法院对浙江金帆达生化股份有限公司非法处置危险废物重大污染环境案依法公开宣判。一审以污染环境罪判处被告单位浙江金帆达生化股份有限公司罚金7500万元、衢州市新禾农业生产资料有限公司罚金1万元至10万元不等。

金帆达公司重大污染环境案是最高法院、最高检

责任公司罚金400万元,判处被告人杜忠祥(金帆达公司副总经理)、蒲建国(金帆达公司总经理)等18人有期徒刑1年4个月至6年不等,并处罚金1万元至100万元不等。

金帆达公司重大污染

环境案适用法律若干问题的解释》出台后的全国首例环保大案,系公安部重点督办案件,被列为全国十大污染环境案之一,涉及龙游、甘露、德清等四地,其中金帆达公司的犯罪事实由龙游法院审理,受到社会广泛关注。

经审理查明:桐庐县

横村镇方埠化工厂系金帆达公司下属企业,专门生产农药草甘膦。为不影响生产,并降低危险废物草甘膦母液的处理成本,金帆达公司委托不具备危险废物处置资质的联环公司、德兴公司、博新公司(均另案处理)及新禾公司等有业务往来的化工原料

提供单位非法外运处置草甘膦母液。

2011年10月至2013年5月,新禾公司联系三辆槽罐车以及10多名人员作为危险化学品车辆驾驶员、押运员,将草甘膦母液运出后分别倾倒在衢江区沙滩小溪、龙游柑橘林、灌溉水渠、雨水窨井等处,倾倒总量达6800吨以上。



中国工商银行
浙江省分行

网址:WWW.ICBC.COM.CN



中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费



中国建设银行
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



中国农业银行
大行德广 伴您成长

客服热线:95599 www.abchina.com



中国移动通信
移动信息专家